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Αγαπητοί γονείς,

  

  

Με την  επανέναρξη των μαθημάτων στις 18 Μαΐου  η πολιτεία σας έδωσε τη δυνατότητα με
μια απλή υπεύθυνη δήλωση να ζητήσετε ειδική άδεια απουσίας για τα παιδιά σας. Παρότι η
δυνατότητα αυτή θέτει ως προϋπόθεση  την ύπαρξη συγκεκριμένων λόγων ,   δηλαδή την
ένταξη των μαθητών ή ατόμων που συγκατοικούν με αυτούς σε ομάδα υψηλού κινδύνου από
τον Covid-19 , η προϋπόθεση αυτή έχει ήδη παραβιαστεί με αποτέλεσμα πλείστοι όσοι
γονείς να υπογράφουν υπεύθυνες δηλώσεις  απλά επειδή τους ζητούν τα παιδιά τους, να
απέχουν από τη σχολική ζωή.

  

  

Είναι περιττό  να τονιστεί πόσο παράλογη και επικίνδυνη είναι η αποστασιοποίηση των
μαθητών από το σχολείο.  Αποστασιοποίηση που ενισχύει τελικά την αποχή από την
εκπαίδευση,  χαρακτηριστικό περιθωριακών κοινωνικών ομάδων.  Αν είναι σήμερα δύσκολο
στους μαθητές  να αποδεχθούν την επιστροφή τους στο σχολείο μετά από δυόμιση περίπου
μήνες  απουσίας  υπό συνθήκες χαλαρές  -  μάθημα μέρα παρά μέρα -  ας φανταστεί κανείς
πόσο δυσκολότερη θα είναι η επιστροφή και η ένταξή  τους σε αυτό μετά από  πεντέμισι
μήνες υπό κανονικές συνθήκες  λειτουργίας .

  

  

Πέραν τούτων, η πληθώρα δηλώσεων για απουσία ειδικού σκοπού δημιουργεί μεγάλο
πρόβλημα στην  λειτουργία του σχολείου, κυρίως επειδή καθίσταται πλέον σχεδόν αδύνατη
η εξ αποστάσεως εκπαίδευση για τους μαθητές  που την έχουν ανάγκη και επειδή για
σοβαρούς λόγους δεν μπορούν να παρακολουθήσουν τα μαθήματα δια ζώσης. Είναι άλλο να
πρέπει να υποστηριχθεί με εξ αποστάσεως εκπαίδευση  το δέκα τοις εκατό των μαθητών -
που είναι ένα λογικό ποσοστό - και εντελώς διαφορετικό το τριάντα τοις εκατό και άνω.
Επίσης σας υπενθυμίζω ,  ότι για κάθε απουσία μαθητή από αυτούς που δεν έχουν αιτηθεί οι
γονείς τους άδεια με υπεύθυνη δήλωση, πρέπει το σχολείο να ενημερωθεί  άμεσα, πράγμα

 1 / 2



ΕΙΔΙΚΗ ΑΔΕΙΑ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ

Συντάχθηκε απο τον/την D.M.
Δευτέρα, 25 Μάιος 2020 15:40 - Τελευταία Ενημέρωση Δευτέρα, 25 Μάιος 2020 15:47

το οποίο δεν γίνεται.

  

  

Αγαπητοί γονείς ,  το σχολείο μας είναι από τα πλέον ασφαλή σημεία της πόλης (αν όχι το
ασφαλέστερο) διότι εφαρμόζονται  όλες οι προβλεπόμενες  υγειονομικές συνθήκες. Μακάρι
τα παιδιά να ακολουθούν  πιστά τους ίδιους κανόνες υγιεινής και αποστασιοποίησης κατά
τις εξόδους  τους εκτός σπιτιού άλλως η απουσία τους από τα μαθήματα δεν έχει νόημα.

  

  

  

  

  

Ο Διευθυντής

  

 Ευάγγελος Β. Κίτος
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